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CUVÂNT ÎNAINTE 

 

Seria de cursuri BIG 5 își propune crearea cadrului informațional, relațional și 
experiențial necesar schimbării paradigmei de operare a bisericii, de la una orientată 
pe program la una orientată pe scop și pe rodire. Cursul dezvoltarea bisericilor cu 
impact global, pe care îl lansăm în această toamnă la Sovata, introduce un concept 
biblic îmbrăcat într-o terminologie cu care s-ar putea ca unii să fim mai puțin 
familiarizați. 

Presupozițiile care guvernează paradigma pe care o reprezintă mai mult sau mai puțin 
intenționat autorii cursurilor din seria BIG 5 includ: existența unui univers creat de un 
Dumnezeu infinit și perfect, eficient și eficace. Pe de o parte, Dumnezeu care crează 
cosmosul cu un scop, comunică încă de la începutul Revelației Speciale și până la 
sfârșitul ei atât scopul, cât și viziunea, misiunea și strategia Lui. Pe de altă parte, 
Dumnezeu ne ajută să înțelegem că scopul Lui cu cosmosul creat de El se va împlini 
întocmai și la timp, indiferent ce vom face noi individual sau ca biserică locală în 
acest sens. 

Având în vedere că viitorul este clar, așa cum declară proorocul Isaia (43:7, The 
Message) „Dumnezeu a creat și modelat fiecare bărbat, femeie și copil care poartă 
numele Lui pentru gloria Sa” și, dacă, în cele din urmă, fiecare bărbat, femeie, tânăr și 
bătrân își va pleca genunchiul înaintea Creatorului lui (Isaia 45:23), ce ar trebui să 
facem oare noi, slujitorii Creatorului acestui univers, ca să mobilizăm biserica în care 
slujim să Îl glorifice pe Dumnezeu și să se implice activ la răspândirea Împărăției 
Lui? 

În acest curs invităm fiecare participant, împreună cu echipa de conducere din 
biserica locală în care slujește, să dezvolte o perspectivă biblică asuprea misiunii 
Bisericii, să examineze atât impactul sau rodirea personală cât și a bisercii în care 
slujește, în lumina definiției biblice a misiunii Bisericii, să identifice discrepanța 
dintre misiunea Bisericii lui Cristos și misiunea bisericii în care slujește și să 
faciliteze transformarea bisericii în care slujește într-o biserică cu impact global. 

Vasile Eugen Paul-Faina 
Pastor coordonator 
Biserica Baptistă Vox Domini Multi-site, Timişoara 
Coordonator strategic BIG Impact  
 


